

Zkoušky zastaví život v Jižní Koreji

◊ Kvůli přijímačkám nepoletí letadla, burza otevře později a auta nebudou troubit ◊ Mladým jde o vše

Téměř 700 tisíc jihokorejských studentů čekají dnes přijímací zkoušky na vysokou školu, které mohou těm úspěšným zajistit místo na některé z předních univerzit v zemi a později i dobré zaměstnání na celý život. V době zkoušek jsou v zemi zakázány přelety letadel i používání automobilových klaksonů, aby studenti nebyli rušeni.

Státní zaměstnanci mají posunutou pracovní dobu, aby se netvořily dopravní zácpy, v nichž by mohli studenti uváznout. O hodinu později zahájí obchodování i jihokorejská burza. Svatyně organizují speciální modlitby pro rodiče zkoušených.

Vzhledem k tomu, že na zkouškách závisí celý bu-

„V posledních dnech jsem nepouštěla do domu žádné hosty kvůli pověrám.“

KWON JONG-HE, MATKA

doucí osud osmnáctiletých studentů, celá jihokorejská společnost se jim v den testů snaží vyjít maximálně vstříc. Opozdlé studenty dokonce doprovázejí ke školním budovám policejní vozidla.

V roce 2007 jedna středškolská studentka skočila ze střechy školy, kde zkoušku skládala, další pak spáchali sebevraždu po obdržení výsledků. Výjimkou nejsou ani rozsáhlé podvody. ● ČTK

Tabu pro učitele

- ▶ Přísnými pravidly se řídí také učitelský dozor.
- ▶ Učitelé nesmějí během zkoušek kašlat, žvýkat žvýkačku nebo používat silný parfém.
- ▶ Všim tím by totiž mohli studenty rozptylovat.

Jak uspět

- ▶ Žáci se snaží podpořit své šance konzumací karamel, aby dokázali „přilepit“ k otázkám správnou odpověď.
- ▶ Štěstí přináší i toaletní papír. Díky němu prý „rozmotají“ problémy.
- ▶ Vyhýbají se banánům, aby jim úspěch neproklouzl mezi prsty.

Protest. Platit nechtějí



▶ Proti studentům bylo nasazeno 4 tisíce policistů.

GETTY - PETER MACDIARMID

Školné se jim nelíbí

Tisíce studentů včera v britské metropoli demonstrovaly proti zvyšování školného a proti rozpočtovým škrtnutím. Obdobné protesty loni skončily násilnostmi, kdy asi 400 lidí bylo zadrženo.

VoZP ČR - 20 let úspěšné péče o pojištěnce

Vojenská zdravotní pojišťovna ČR patří již téměř dvacet let mezi stabilní zdravotní pojišťovny. Byla zřízena především proto, aby plnila úkoly ve vztahu k Armádě ČR a později i k ozbrojeným silám NATO působícím na našem území. Patřila a patří k pojišťovnám, které se vždy orientovaly na potřeby svých pojištěnců a plnily veškeré své závazky z toho vyplývající. Nikdy se nestalo, že by neuhradila za své pojištěnce zdravotní péči jim poskytnutou.

Hospodaření VoZP ČR je v rámci dohledu nad hospodařením podrobně sledováno a vyhodnocováno jak Ministerstvem zdravotnictví a Ministerstvem financí, tak i správní radou pojišťovny, kterým je každý měsíc překládána zpráva o hospodaření. Například za období leden až srpen letošního roku převýšily zdroje základního fondu zdravotního pojištění nároky na tyto zdroje o více než 80 mil. Kč a očekává se, že zdroje budou k 31. 12. 2011 vyšší než potřeby pojišťovny na úhradu zdravotní péče, ale i například na preventivní péči pro pojištěnce. K 31. 10. 2011 má VoZP ČR k dispozici dostatek zdrojů a uhrazeny veškeré závazky vůči zdravotnickým zařízením.

I v současné složité ekonomické situaci, kdy si zdravotnická zařízení stěžují na nedostatek finančních prostředků, navýšila VoZP ČR za prvních 8 měsíců letošního roku náklady na zdravotní péči o 3,67%, z toho např. náklady na úhradu zdravotní péče poskytnuté nemocnicemi vzrostly o 1,67%, ve srovnání se stejným obdobím roku 2010.

Dobrá ekonomická situace pojišťovny jí dělá atraktivní i mezi pojištěnci i zdravotnickými zařízeními. Za období leden až říjen 2011 se zvýšil počet pojištěnců VoZP ČR o více než 10 tisíc. K 1. 1. 2012 přesáhne počet pojištěnců hranici 603 tis.

Pojištěnci u Vojenské zdravotní pojišťovny ČR oceňují především její solidnost, serióznost, ale také to, že má uzavřeny smlouvy s více než 21.000 zdravotnickými zařízeními po celém území České republiky včetně významných vojenských zdravotnických zařízení.



PRAHA
PRAHA
PRAHA
PRAHA

Vážení investoři plánujete při Vaší činnosti v r. 2012 omezení na komunikacích hl.m. Prahy?

Protože odbor dopravy MHMP připravuje koordinaci těchto omezení, zašlete Vaše požadavky na omezení provozu nejpozději **do 15.1.2012** na adresu: **Magistrát hl.m. Prahy, Odbor dopravy, silniční správní úřad Jungmannova 35/29, 111 21 Praha 1**

Na požadavky obdržené po této lhůtě nebude přihlíženo. Nahlášení akce do koordinace je základní podmínkou pro další projednávání, protože je třeba zajistit, aby nedošlo ke kolizi s jinými akcemi v r. 2012.

VZDĚLÁNÍ NA ÚROVNI

„Začněte studovat vysokou školu v Praze od února 2012.“

- ▶ Bankovní management (Bc.)
- ▶ Informační technologie (Bc.)
- ▶ Právní administrativa v podnikatelské sféře (Bc.)
- ▶ Informační technologie a management (Mgr.)

www.bivs.cz

